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';:tt . számú előterjesztés 

az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Képviselő-testületének az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról szóló 6/2013. (II. 25.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. § a) pontja alapján a Képviselő-testület 
minősített többséggel az Önkormányzat saját halottjává nyilváníthatja azt az elhunyt személyt, 
aki kimagasló szakmai, emberi, hivatásbeli vagy közéleti érdemeire, teljesítményére tekintettel 
arra méltó, illetve Kőbánya érdekében kiemelkedő tevékenységet végzett. 

2023. január l-jén elhunyt Halász Károly (1959-2023), a magyar küzdősport ikonikus alakja, a 
Kyokushin karate 5 danos mestere, az IKO Kyokushin Világszervezet hazai elnöke. Kőbányán 
született, a Kőbányai Harmat Általános Iskolában végezte általános iskolai tanulmányait. Több 
évtizedig élt Kőbányán családjával, itt indult el sportpályafutása. A harcművészetek érdekelték, 
így választotta a karatét, azon belül a kyokushin ágat, amelyben Magyarországon az első 5 
danos mester vált belőle, valamint számos magyar és nemzetközi bajnokságon szerzett dobogós 
helyezéseket. Kiváló karateka volt, és már sportolói pályája elején kiváló dojot ( edzőterem, 
japán fordításból „az út követésére szolgáló hely") nyitott kerületünkben. Ezt a dojot számos 
újabb terem megnyitása követte szerte az országban. Kiváló sportember volt, de tanítványai, 
sporttársai visszaemlékezéseiből kirajzolódik egy igazi vezető, sportpedagógus, aki saját 
tanítványaiból igazi shibut (alosztályt) épített, shihanokat (szakértő, vezető oktató), senseiket 
(mestereket), világ- és Európa-bajnok sportolókat nevelt ki (Surán Judit világbajnok, Dávid 
László magyar bajnok és több nemzetközi torna dobogós helyezettje, illetve leányai, akik 
szintén előkelő helyezéseket értek el világversenyeken). 

A kerületi sportélet meghatározó szereplője volt. A Kőbánya Sport Clubban kezdte 
pályafutását, az Ihász utca 24. szám alatt. Itt már élversenyzőként edzéseket is tartott, 
tanítványokat nevelt. Amint híre ment a karatetanulás lehetőségének, folyamatosan jelentkeztek 
a gyermekek, fiatalok, így rövid időn belül több száz gyermek járt ide edzésre. Később tartott 
foglalkozásokat az EVIG-ben, majd egy Román utcai teremben. Ezt követően haláláig 
működtette a Szent László tér 20. szám alatti Halász Fight & Fitness Sportközpontot. Számos 
kőbányai gyermek kezdte nála az ismerkedést a karatéval. Az edzéseken a sport mellett 
fegyelmet, kitartást, a sport iránti alázatot is megismertette a résztvevőkkel. Kiválóan értett 
ahhoz, hogy a potenciális versenyzőket felfedezze, és felkészítse őket a versenyekre. De a 
kevésbé tehetséges, nem versenyzésre született gyermekek és fiatalok részére is tudása legjavát 
adta, hisz számára nem csak a dobogós eredmények voltak fontosak, hanem az egészséges 
életmód, a sport általi fegyelem, alázat, a mozgás örömének átadása. 

Sportszakmai ismereteit figyelembe véve az Önkormányzat 2007-ben megválasztotta a Sport, 
Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság külső bizottsági tagjának, amely tisztséget 2010-ig 
töltötte be. 



Javasolom, hogy a fenti érdemeire tekintettel Halász Károlyt a Képviselő-testület nyilvánítsa 
az Önkormányzat saját halottjává. 

II. llatásvizsgálat 

Az Önkormányzat saját halottjának temetéséről és a kegyeleti feladatok ellátásáról a Rendelet 
alapján a polgármester gondoskodik. Elkészítteti a nekrológot, gondoskodik annak az 
Önkormányzat honlapján történő közzétételéről. Az Önkormányzat a saját halottjának 
számlával igazolt temetési költségét bruttó 600 OOO Ft értékhatárig viseli. 

III. A végrehajtás feltételei 

Az Önkormányzat saját halottjának számlával igazolt temetési költségére szükséges összeget 
a Rendelet 5. § (1) bekezdése szerint a Képviselő-testület általános tartaléka terhére kell 
biztosítani. A 600 OOO Ft a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló 27 /2022. (XII. 16.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 4. során (Polgármester - Általános tartalék) rendelkezésre 
áll. 

V. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2023. január „ 1~ " 

< =12:2 
Somlyódy Csaba 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr~ ián 
jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... ./2023. (I. 26.) határozata 
az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Halász Károlyt 
(1959-2023) az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatban érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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